

「一」的力量

一朵花可以喚醒一個夢想，
一棵樹可以開始一片森林。
一隻鳥兒能預告春天到來，
一顆星子能引導汪洋中迷失的小船。

一首歌可以點亮一個時刻，
一個微笑帶來一段友誼。
一張選票決定國家的未來，
一句話造就偉大的目標。

一束陽光可以照亮黑暗的斗室，
一個笑聲能勝過陰鬱。
一次勇敢的步伐，開始一段驚奇的旅程，
一個希望激勵著我們的心靈。

一個溫柔的碰觸能展現我們的關心，
一顆真誠的心能拆毀人與人之間的圍牆。
一聲讚美可以讓人感受到溫暖和愛，
一個生命可以見證奇蹟！

永遠不要輕看「一」的力量，
它常常是改變世界的最大關鍵。

資料來源：《蒲公英》九月號

親愛的2E班家長們：

我衷心希望藉着這首新詩讓大家知道「一」的力量是如此巨大的，您們的子女就是這個「一」，具有無限潛能。我期望每一位學生都能各展所長，將自己最好的一面表現出來，成為他人的學習榜樣。願每一位學生能成為一顆小星星，繼續發光發熱，照耀世界。

鄧芷艷、何子健老師謹啟

二零二三年九月一日



親愛的2E班家長們：

新學年開始了！歡迎您和您的子女加入2E班的大家庭。我們很榮幸能成為2E班的班主任，鄧老師會在本學年任教中文科及普通話科，而何老師則會任教英文科及英常科。

時光飛逝，您的子女已經經歷了一年充實的學習生活，今年踏入第二年了！對於他們來說，本學年也是別具意義和充滿挑戰的一年。因此，無論在學業上或其他學習經歷上，都會充滿挑戰。我們深信只要他們憑着堅毅不屈的意志和永不放棄的精神，堅守自己的信念來迎接未來的挑戰，他們必定能發展自己的潛能，成為一位獨一無二、超卓非凡的孩子。

在學習的過程中，除了老師的教導外，家長對孩子的肯定和鼓勵是非常重要的。多溝通、多關懷、多體諒能讓他們感受到您的關愛，您的支持會成為他們學習的推動力。

我們希望同學們能愉快地學習，享受學習的過程和充實的校園生活。我們會與您們結伴同行，陪伴您們的子女共度一年既充實又愉快的學習生活。我們熱切期待與您們攜手合作，保持緊密聯繫，讓我們全面地了解同學們的學習情況和成長歷程，一起為他們的成長而努力，攜手共創美好明天，活出精彩人生。

歡迎您透過學生手冊、電郵或電話（26652333）與我們聯絡，謝謝！

祝
生活愉快

2E班班主任

鄧芷艷、何子健謹啟

二零二三年九月一日

